



昆明市人社局发布通告

8月30日前尽快申领和激活社保卡

近日,昆明市人力资源和社会保障局发布了《关于尽快申领和激活社会保障卡的通告》,市民应于8月30日前申领和激活社会保障卡。

社会保障卡的申领可通过现场办理、网上申领、集中采集数据、批量制卡发卡等方式进行。为方便群众申领社会保障卡,目前,各县(市)区人社部门、街道(乡镇)、社区(村)工作人员和制卡银行工作人员正在全面开展制卡信息采集工作。还未申领社会保障卡的市民,可积极配合信息采集员,提供制卡信息,信息录入后提交批量制卡,制卡周期为1个月左右。

对于已完成制作但还未领取的社会

保障卡,超过6个月未成功发放的社会保障卡,现已回收至各县(市)区人社部门。市民可拨打电话12333、登录昆明市人力资源和社会保障公共服务网厅或使用“云南人社”客户端等查询,也可联系属地社会保障卡综合服务窗口进行查询,并携带本人有效身份证件前往指定地点领取。

如需进行遗失补卡、换卡的市民,可持本人身份证件前往原制卡银行补办卡,未满16周岁的持卡居民由监护人代办。目前,昆明市五家合作银行共有203个社会保障卡服务网点,具体网点信息可通过“昆明市人社局”微信公众号中“我的社保”栏目下“即时制卡网点查询”中查询。

为确保惠民惠农财政补贴资金、养老

金、失业金和工伤保险长期待遇及各类补贴资金的正常领取,未激活社会保障卡金融功能的市民,应持本人有效身份证件和社会保障卡到对应的制卡银行网点(社会保障卡左上角印有制卡银行名称)激活金融功能,金融功能激活后,各项补贴方可正常发放到卡。

电子社保卡是社会保障卡的线上形态,线上享受人社服务等民生服务的电子凭证和结算工具,具有线上身份认证、个人信息查询、业务申办、移动支付、金融支付等功能。市民可通过“一部手机办事通”“云南人社”、微信、支付宝、“电子社保卡”小程序等渠道申领电子社保卡。

本报记者 张田睿

昆明 6月14日
中雨转小雨 16~21℃

我省本周有两轮强降雨



我省本周有两次强降水天气过程。其中,6月13日至14日,我省自东向西有大到暴雨局部大暴雨,并伴有雷暴、短时强降水、局地大风、冰雹等强对流天气。6月18日至19日,滇东、滇中、滇东南、滇西有中到大雨局部暴雨。

省气象台预计,今天,昆明主城区中雨转小雨,气温16~21℃。全省范围内,曲靖南部、昆明中南部、楚雄、玉溪、文山、红河、普洱东部、怒江北部阴有大到暴雨局部大暴雨,昭通南部、曲靖北部多云有阵雨,昭通北部多云,其他地区阴有中雨局部大雨。

本报记者 孙琴霞

彩票开奖

中国福彩网(截至6月13日24时)

福彩3D 第2022154期

2 3 4 第2022066期

七乐彩 04 06 09 10 16 24 26 + 13

中国体彩网(截至6月13日24时)

大乐透 第22066期

02 24 25 26 34 + 03 12 第22154期

排列3排列5 4 0 6 2 2



两张10元机选单式票 中出同期双色球头奖



的所有车站均设置“绿色通道”,为考生提供免费绿色通道服务;考生及其2名陪同家属可凭“2022年中考准考证”享受“优先测温

和双码查验、优先进出站、优先处理乘客事

务、当天免费乘坐地铁”的“三优一免”服务。

本报记者 张勇

快乐8第2022127期
文山购彩者
中出508万多元

5月17日晚,快乐8第2022127期开奖,全国仅开出1注“选十中十”500万元大奖,被文山州购彩者获得。这是文山州自快乐8上市以来,中出的第二个“选十中十”大奖了。中奖彩票除获得1注“选十中十”外,还获得10注“选十中九”,共计中奖508万多元。中出大奖的砚山县平远镇振兴路53071615号销售网点获得了“幸运销售网点”奖牌。

截至快乐8第2022150期,我省购彩者已中出5注“选十中十”大奖,分别为:第2021114期,文山州文山市龙海路83号第53071841号销售网点(1注);第2021350期,大理州宾川县金牛镇金牛路第53101984号销售网点(1注);第2022127期,砚山县平远镇振兴路53071615号销售网点(1注);第2022130期,保山市隆阳区太保南路体育场53112012号销售网点(2注)。

本报记者 刘阳明 文
云南福利彩票发行中心供图

来还房贷。同时,他建议大家规划自己的奖金,以后还继续以合买的方式购彩,继续支持中国福利彩票的销售工作。

昭通购彩者迅速领大奖

相比淡定的楚雄合买团,昭通购彩者刘先生(化名)比较激动,在朋友陪同下,开奖当天夜里就开车前往昆明,第二天一大早就领取了大奖。他中出的这张彩票出自昭通市昭阳区南顺城9号53041579号销售网点。

刘先生说:“我买彩票1年多了,是我的朋友带我入门的,他买彩票好多年了。在他的带动下,我现在对中国福利彩票的各种玩法已经很熟悉了,刚开始只会买双色球,现在会玩复杂的快乐8了,感受到了购彩的快乐和中奖的喜悦。双色球第2022064期开奖当天晚上,我们两个人在一起吃东西,打开手机看了开奖号码后,他就对我说这一串数字很熟悉。我赶紧拿出彩票一看,没想到数字居然一模一样,太高兴了。”

回到家,刘先生激动得无法入睡。于是,两个人连夜驱车前往昆明,第一时间领取了这笔奖金。刘先生彩龄虽短,但非常喜欢双色球。他购彩都很理性,不会投入很多资金,常买的是10元机选单式票。他和朋友两个人都有购彩好心态,觉得买彩票只是生活中的爱好,认真工作、踏实生活才是最重要的。

刘先生说,希望更多人加入到中国福利彩票的公益事业中来,每买一张小小的彩票,就能帮助到一个需要帮助的人。

